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 الفترة الضريبية

غير اردنًي□ اردنًي □ 

غير مقيم□ مقيم □ 

لا يوجد □ يوجد □ 

لا يوجد □ يوجد □ 
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( 123 + 122 + 121 )تكلفة الإنتاج 
ي الإنتاج  

ً  
ية المستخدمة ف

ٌ
 + 1211 )تكلفة المواد الأول

1212 + 1213 - 1214 )

صندوق البرٌيد

122

الإ يرادات الأخرى 

ي من مصادر الدخل الأخرى 
ً 
 + 82 )الدخل الصاف

84  + 87 )

منقولا من  )المصارٌيف الإدارٌية والعمومٌية 

( 95000الجدول رقم 

ي من الخلو والمفتاحٌية والشهرة
ً 
الدخل الصاف

ي من اي إ يرادات اخرى
ً 
الدخل الصاف

ي من العمولات
ً 
الدخل الصاف

( 142 - 141 )رصيد البضاعة الجاهزة 
بضاعة جاهزة أول المدة

( 132 - 131 + 12 )كلفة البضاعة المصنعة

منقولا من الجدول رقم  )المصارٌيف الإدارٌية والعمومٌية 

95000 )
ي من النشاط التجاري

ً 
 - 1702 + 26 )الدخل الصاف

1802 )
( 212 + 211)المبيعات 

13

يع آخر المدة
ٌ
بضاعة تحت التصن

( 253 - 252 + 251 )كلفة المبيعات 
1807

7311

7312

732

بضاعة  أول المدة
ٌ يات  ي المشتر

ً  
( 2522 + 2521 )صاف

بضاعة آخر المدة 

73

1707

ية
ٌ
ي إ يرادات الخدمات المحل

ً  
صاف

ي إ يرادات الخدمات المصدرة
ً  
صاف

ة تكلفة الإيرادات المباشر

ي من الخدمات
ً

(732 - 733 )الدخل الإجمال

( 6 )

ة
ٌ
ي المبيعات المحل

ً  
صاف

منقولا من  )المصارٌيف الإدارٌية والعمومٌية 

( 95000الجدول رقم 

المؤسسة/اسم المكلف

الرقم الضريبي

يبة الدخل والمبيعات/ وزارة المالية دائرة ضر

يبة الدخل السنوي  للمؤسسات المسجلة/ اقرار ضر

ي منطقة العقبة الاقتصادية الخاصة
ر

ف

يبية  ات الضر  وما يليها2023للفتر

512

84

87

82

ة الأخرى ية غتر المباشر
ٌ
المصارٌيف الصناع

يع أول المدة
ٌ
بضاعة تحت التصن

الرواتب والاجور والمزايا الاخرى
 يجارات والخلوات المدفوعة 

ٌ
الإ

ي من التجارة 
ً

( 25 - 21)الدخل الإجمال
ي الدخل من التجارة 

ً  
يرادات الأخرى بما فيها صاف

ٌ
الإ

ية
ٌ
ون الالكتر

بضاعة جاهزة آخر المدة
( 14 + 13 )كلفة المبيعات 

 نوع الاقرار

معدل□  عادي□ 

الجنسية

مديرية الايرادات الضريبية

الشكل القانوني رقم السجل/الرقم الوطني

رقم المؤسسة المسجلة

المدٌينة
الرمز البرٌيدي

طبيعة النشاط

الاسم التجاري

البرٌيد الكترونيً

العنوان

مواد أولية أول المدة
يات مواد اولية محلية مشتر

ي من النشاط الصناعي  
 
 - 1701 + 16)الدخل الصاف

1801)
(112+111 )المبيعات 

ي المبيعات المحلية
 
صاف

ي مبيعات التصدير
 
صاف

51

ي الايرادات 
 
( 7312 + 7311 )صاف

( 4 ) 

ي من نشاط الخدمات                
ً 
 )الدخل الصاف

73 + 1707 – 1807 )

ي من نشاط المقاولات  
ً 
/ الدخل الصاف

( 1805 - 1705 + 51 )الإسكانات 

733

( 5 ) 

1805

1705

الإسكانات/ إ يرادات المشارٌي    ع 511

ي من من نشاط المقاولات  
ً

/ الدخل الإجمال

( 512 - 511)الإسكانات 

يات مواد اولية مستوردة مشتر

ي من الصناعة 
ً

( 15 - 11)الدخل الإجمال
 يرادات الأخرى

ٌ
الإ

ة
ٌ
يات المحل ٌ ي المشتر

ً  
صاف

يات المستوردة ٌ ي المشتر
ً  
صاف

منقولا من الجدول رفم  )المصارٌيف الإدارية والعمومٌية 

95000)

ير
ٌ
ي مبيعات التصد

ً 
صاف

مواد أولية آخر المدة
ة    + 12223 + 12213)المصاريف الصناعية المباشر

12231)

الإستهلاكات والاطفاءات 

( 3 ) 

رأس مال الشركة

الإيرادات الأخرى1704

الاقامة

حسابات اصولية مصادق عليها

1804

411

ي حال 
ً 
ي من تأجتر العمارات ف

ً
الدخل الإجمال

وجود دخل من الخلو او المفتاحٌية فيدرج ضمن 

( 6 )مصدر الدخل رقم 

ي من تأجتر العقارات 
ً 
 + 411 )الدخل الصاف

1704 - 1804 )

اسم المحاسب القانونيً

تارٌيخ اقفال الحسابات

سجلات غير مصادق عليها

منقولا من )المصارٌيف الإدارية والعمومٌية 

( 95000)الجدول رقم 



99150

993101

99170

99310

993103

993105

99110

991201

99130

99510

99520

995205

995207

995209

99540

99132

99514

995213

99542

951103

951203

951303

951403

951503

............................................غير ذلكاغلاق

(  6 + 5 + 4 + 3 + 2 + 1 )الدخل الصافًي من كافة المصادر 

(أرفق كشف تعدٌيلً بهذه التعدٌيلات  ) يٌطرح أٌ ية تعدٌيلات /يضاف 

التبرعات المدفوعة الى الدوائر الحكومية أو المؤسسات الرسمية أو العامة أو البلدٌيات

( 99310 - 99170 )الدخل الخاضع للضريبة من مصادر الدخل 

من % 25بما لا تتٌجاوز  )ينزل التبرعات والاشتراكات المدفوعة فًي المملكة بمقاصد دينية أو خيرٌية أو إنسانيٌة أو علمٌية أو رٌياضٌية أو مهنيٌة أو للأحزاب 

( 99110البند رقم 

( 99510 )تحتسب الضرٌ يبة فًي البند رقم  - ( 991201 - 99110 )الدخل الخاضع للضرٌيبة المعدل من مصادر الدخل 

(  993101 + 99150 )الخسائر الصافيٌة المعدلة / مجموع الدخول 

( 993105 + 993103 )مجموع التنزٌيلات 

الخسارة المدورة من سنوات سابقة

(  995209 + 995207 + 995205  )مجموع التقاص من ضرٌيبة الدخل المستحقة 

( 99000 ) جدول إحتساب الضرٌ يبة رقم 

ضريبة الدخل المستحقة على مصادر دخل  المؤسسة المسجلة

الرواتب والأجور والمزايٌا الأخرى

(99130)اجمالي الدخول الخاضعة للمساهمة الوطنية 

99132 وتحتسب من البند رقم 11المساهمة الوطنية حسب بنود المادة 

المساهمة الوطنية المقتطعة

(995213 - 99514)رصيد المساهمة الوطنية 

( 99520 - 99510 )رصيد ضرٌيبة الدخل المستحقة 

( 99510بما لا يزٌٌيد عن البند رقم )ضرٌيبة الابنٌية والأراضًي المدفوعة عن العمارات التيً تأتى منها دخل بقدر تعلقها به 

من بدل الخدمة% 5ضرٌيبة الدخل المقتطعة بنسبة 

:-للمفوض/ الرقم الوطني للمٌناب

:-للمفوض/ الرقم الضريبي للمناٌب

:-التاري    خ

اب/ اسم وتوقيع 
ٌ
:-المفوض/ المن

 :-(صفري)سبب تقديم الاقرار بدون قيم 

أشهد بأن كافة المعلومات الواردة في هذا الإقرار صحيحة وحقيقية وكاملة وإنًني قد أدرجت فيه جميع مصادر الدخل الخاضعة للضريبة وإعتماد عنواني المبين في صدر الاقرار لغايات التبليغ وفقاً لأحكام قانون ضريبة الدخل وقانون منطقة 

.العقبة الاقتصادية الخاصة النافذين  

/               / 

( 95000 )جدول 

من الفوائد والعمولات والارباح على الودائع% 7ضريبة الدخل المقتطعة بنسبة 

مٌوزع على مصادر الدخل المختلفة ( 95200 الى 951103اجمع من  )مجموع المصارٌيف الإدارية والعمومٌية والأخرى 

الشهرة وحق الامتيٌاز 951603

الإستهلاكات والاطفاءات ومصارٌيف التأسيس 

وما قبل التشغيل

أرباح المرابحة والفوائد المدفوعة أو المستحقة

951803

95170الإٌ يجارات والخلوات المدفوعة

95190

95200 الأتعاب والاستشارات والعمولات المهنيٌة

□لا                 □هل انت عضواً في مجموعة شركات متعددة الجنسيات يزيد مجموع ايراداتها الموحدة على ستمائة مليون  دينار أردني وفقاً لبياناتها المالية للفترة الضريبية السابقة نعم  

□لا  □                 شهراً متتالية                                                                نعم  12هل لديك معاملات مع أشخاص ذوي علاقة تتجاوز  خمسمائة الف دينار أردني خلال فترة 

□غير ملزم  □       ؟                                                            ملزم  2019لسنة  (34)هل انت ملزم بإصدار فاتورة أصولية وفقاً لنظام تنظيم شؤون الفوترة والرقابة عليها رقم 

□لا  □                هل تم الانضمام أوالربط لنظام الفوترة الوطني الإلكتروني وإصدار الفواتير من خلال نظام الفوترة أو من خلال الربط بنظام الفوترة؟                                      نعم  

م2023/12/21حدث النموذج بتاريخ 

التبرعات

المخصصات

(أرفق كشف بهذه المصارٌيف  )المصارٌيف الأخرى 

الدٌيون المعدومة

خاص لاستعمال مديرية ضريبة دخل ومبيعات العقبة

:-اسم وتوقيع الشخص الذي قام باستلام الإقرار:-         /        /                     في تاريخ:-                                       سلم هذا الاقرار في مديرية ضريبة دخل ومبيعات العقبة 

تصفية نشاط موقوف

ختم الشركة


